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かすみがうら市議会議会運営委員会会議録 

                                               

令和２年１１月３０日 午前９時００分 開 議 

                                               

出 席 委 員 

委 員 長  川 村 成 二 

副委員長  櫻 井 繁 行 

委  員  矢 口 龍 人 

委  員  中 根 光 男 

委  員  古 橋 智 樹 

委  員  来 栖 丈 治 

                                               

欠 席 委 員 

                                な  し 

                                               

委 員 外 議 員 

議  長  加 固 豊 治 

副 議 長  岡 﨑   勉 

                                               

出 席 説 明 者 

                                な  し 

                                               

出 席 書 記 名 

議会事務局長  前 島 嘉 美 

議会事務局補佐  石 毛 一 朗 

議 会 事 務 局  澤 田 幸 一 
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議  事  日  程 

令和２年１１月３０日（月曜日）午前 ９時００分 開 議 

 

１．開  会 

２．議長あいさつ 

３．事  件 

 （１） 令和２年第４回定例会の運営について 

    ・議事日程（案）について 

 （２） その他 

４．諮問に対する答申（案）について 

５．閉  会 

                                           

開 議  午前 ９時００分 

○川村成二委員長 

 おはようございます。 

 委員の皆様には、お忙しい中お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は６名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 加固議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長（加固豊治君） 

 改めまして、おはようございます。 

 開会にあたり、一言ご挨拶申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、大変ご苦労さまでございます。 

 本日は、10 月 20 日に貴委員会に諮問させていただきました令和２年第４回定例会の運営につきま

して、引き続き、ご審議賜りますようよろしくお願いいたします。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名します。議会事務局、澤田係長を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

                                           

○川村成二委員長 

 本日の事件は、（１）令和２年第４回定例会の運営についてであります。 

 初めに、議事日程（案）についてを議題といたします。 

 本日の議事日程（案）第１号につきましては、日程第１において、本定例会の会議録署名議員の指

名を行います。 

 日程第２において、会期の決定の後、諸般の報告を行います。 

 日程第３において、先議案件３件を一括議題として上程し、市長から提案理由の説明、議案に対す

る質疑の後、委員会付託の省略を諮り、討論を経て直ちに採決となります。 

 日程第４において、18件の議案を一括議題として上程し、市長から提案理由の説明を受けます。 



 3 

 日程第５において、委員会提出議案第１号を議題とし、本職から提案理由の説明、議案に対する質

疑の後、委員会付託の省略を諮り、討論を経て直ちに採決となります。 

 以上が終わりますと、本日は散会となります。 

 次に、議事日程（案）第２号ないし第４号の３日間は、一般質問であります。 

 次に、議事日程（案）第５号につきましては、日程第１において、議案第 55号ないし議案第 67号

までの 13件を一括議題とし、議長を除く全議員で構成する（仮称）令和２年第４回定例会議案審査特

別委員会を設置し、議案を付託いたします。その後、議案審査特別委員会を開き、正副委員長の互選

を行い、議長が当選結果を報告いたします。 

 日程第２において、議案第 68 号ないし議案第 72 号までの５件を一括議題とし、議案質疑の後、産

業建設委員会に議案を付託いたします。 

 次に、議会最終日となります議事日程（案）第６号につきましては、日程第１において、議案審査

特別委員会に付託いたしました議案等の委員長報告、討論を経て採決となります。 

 日程第２において、産業建設委員会に付託いたしました議案の委員長報告、質疑、討論を経て採決

となります。 

 日程第３において、各常任委員会及び議会運営委員会の委員長申し出による閉会中の所管事務調査

を議決して、第４回定例会は閉会となります。 

 お諮りいたします。 

 以上のとおり、本定例会の議事日程（案）とすることでよろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 

 答申（案）のデータをタブレット端末にお送りいたします。 

 それでは、答申（案）をお目通し願います。 

 ここで、暫時休憩いたします。 ［午前 ９時０４分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。    ［午前 ９時０５分］ 

○川村成二委員長 

 それでは、答申（案）につきまして、ご意見またはお気づきの点がありましたら、挙手の上、ご発

言をお願いいたします。 

 ご意見等はございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、ないようですので、ここでお諮りいたします。 

 本案のとおり議長に答申し、本委員会終了後に開催されます全員協議会で報告したいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 以上で、本日の日程は全て終了いたしましたが、そのほか何かございますか。 



 4 

○来栖丈治委員 

 確認になるのですが、これまで新型コロナウイルス対策を議会として対応してきたと思いますが、

今回、県内８市町が外出自粛であるとか、いろいろ本県の拡大に際してなってきたと思うんですが、

本議会として何か新しい対策なり対応なりが必要かどうかなんていうのは、皆さんどのようにお考え

かと思って確認したいと思います。 

○川村成二委員長 

 今、来栖委員から茨城県内の８市町に対して自粛要請が出たということに対して、本議会として新

たな対策が必要かどうか、どのように考えているかというご意見がございました。皆様いかがでしょ

うか、何かご意見ございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 ないようですので、私委員長としては、議会としては今までできることをやってきている。やめて

もいいのではないかという対策も継続してきているということから考えると、新たに追加してやると

すれば、何かをやめるということになってくると思うんですね。ただ、かすみがうら市議会において

は、陽性者も出ておりませんし、皆様のご協力をいただきながら、一般質問においても半減して議員

の半数を別室で傍聴するという形も取っておりますので、これ以上、縮減あるいは縮減等の見直しは

必要ないのかなと。あえていえば、消毒等を徹底していただく、検温を徹底していただくということ

の再度のお願いをすることで、第４回定例会は進めていけば良いのかなと私は考えております。皆様、

いかがでしょうか。 

○来栖丈治委員 

 私自身もどんなことがあるのかと考えてはいたのですが、これまで、今、委員長がおっしゃったよ

うにできることは継続してやってきているので、特に新しい云々というのはないと思いますが、自分

の中では、これ以上進めるというようなことは、しなくてもいいのではないかなとは思ってはいたん

です。皆さんのお考えはどうかなということで、確認ということでお話いたしました。 

○川村成二委員長 

 それでは、新型コロナウイルスは収束のめどがまだ立っておりませんので、議会としても徹底した

対策を取っていくということで確認をさせていただきたいと思います。 

 そのほか、何かございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、以上で本日の議会運営委員会を散会いたします。 

ご苦労さまでした。 

 

 

散 会  午前 ９時０９分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長   川 村 成 二 


